
 
 
 

 

 

 

 

Muzeul tulcean la a 60-a aniversare 
 

 

 

Institutul de Cercetări Eco-Muzeale, cea mai importantă instituţie de cultură din judeţul 

Tulcea, aniversează în acest an 60 de ani de activitate neîntreruptă. În toată această perioadă 

muzeul a evoluat într-un ritm rapid, în directă legătură cu transformările înregistrate în plan 

naţional şi internaţional.  

Constituirea unui patrimoniu muzeal de excepţie, determinat în mare parte de aplicarea 

unei strategii eficiente de cercetare, a fost dublată în mod constant de formarea unui valoros 

colectiv de specialişti în rândul cărora s-au individualizat personalităţi de referinţă pentru 

cultura românească. În acest context trebuie amintit că Simion Gavrilă ocupă binemeritatul loc 

de „patriarh al muzeologiei româneşti”. 

În prezent, ICEM Tulcea este în măsură să-şi îndeplinească cu succes funcţiile stabilite 

de legislaţia naţională. În acest sens, se acordă o importanţă deosebită activităţilor de cercetare, 

restaurare, conservare, evidenţă şi punere în valoare a patrimoniului cultural. 

Editarea unor volume de specialitate ocupă un rol central în valorificarea rezultatelor 

cercetării în domeniile arheologie, istorie, ştiinţele naturii şi etnografie. În acest cadru se 

individualizează revista Peuce, publicatie anuală, cu un ritm de apariţie constant. Primul său 

număr a fost lansat în anul 1971 de Muzeul Delta Dunării Tulcea, devenit ulterior (1993) 

Institutul de Cercetări Eco-Muzeale Tulcea. Incepând din anul 2003 se editează seria nouă, 

dedicată exclusiv studiilor de arheologie, istorie si numismatică.           

ICEM Tulcea doreşte să promoveze prin revista Peuce cercetările realizate în zona de 

nord a Dobrogei, dar şi cele mai importante contribuţii în planul arheologiei româneşti şi 

europene. Autorii studiilor publicate sunt specialişti recunoscuţi atât în ţară, cât şi în străinătate 

prin contribuţiile majore în domeniile arheologiei şi istoriei. În paginile revistei se regăsesc 

articole ale unor membri marcanţi ai Academiei Române, ai institutelor de cercetare ori ai 

universităţilor din România şi străinatate.           

Se poate spune că revista Peuce ocupă un prestigios loc în comunitatea ştiinţifică 

naţională şi internaţională, prin profesionalismul autorilor şi valoarea articolelor şi studiilor 

publicate, fiind un reper în valorificarea cercetării ştiinţifice din spaţiul sud-est european. 
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